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Peso Kg

Weight

Poids

Gewicht

Peso

Dim. mm

Dim. 

Dim. 

Maß.

Dim. 

Mc

Cu.M.

Mc

Mc

M3

Descrizione

Description Description Beschreibung Descripción

Articolo

Item Article Artikel Artículo

L

P

H

 -

 -

 -

 -  -

IM3 Imballo 1 modulare e/o altri colli

Package for 1 unit, other items

Emballage pour 1 module, autres colis

Verpackung für 1 Schrank, anderes Material

Embalaje módulo, otro material

L

P

H

 -

 -

 -

 -  -

IM1 Imballo 1 banco MF1 o MF2

Package for 1 table

Emballage pour 1 etabli

Verpackung für 1 Tisch

Embalaje para 1 banco

L

P

H

 -

 -

 -

 -  -

IM2 Imballo 1 banco MF2-CO o MFSD

Package for 1 table

Emballage pour 1 etabli

Verpackung für 1 Tisch

Embalaje para 1 banco

L

P

H

 -

 -

 -

 -  -

IM4 imballo 1 cappa

Boxes for 1 hood

Emballage pour 1 hotte

Verpackung für 1 Ofenschrank

Embalaje para 1 campana

Imballi
Packages

Emballages

Verpackungen

Embalajes



Impiantistica
Technical data for the installation - Données techniques pour l’installation
Technische Installations-Angaben - Datos técnicos de la instalación
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AF - Acqua fredda

Cold water - Eau froide

Kaltwasser - Agua frìa

AC - Acqua calda

Hot water - Eau chaude

Warmwasser - Agua caliente

SC - Scarico

Drainage - Vidange

Abfluss - Desague

GS - Gas

Gas - Gaz

Gas - Gas

AR - Aria

Air - Air comprimé

Druckluft - Aire

FM - Forza elettromotrice

Electrical socket - Prise électrique

Elektrischer Anschluss - Toma eléctrica



Impiantistica
Technical data for the installation - Données techniques pour l’installation
Technische Installations-Angaben - Datos técnicos de la instalación
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AF - Acqua fredda

Cold water - Eau froide

Kaltwasser - Agua frìa

AC - Acqua calda

Hot water - Eau chaude

Warmwasser - Agua caliente

SC - Scarico

Drainage - Vidange

Abfluss - Desague

GS - Gas

Gas - Gaz

Gas - Gas

AR - Aria

Air - Air comprimé

Druckluft - Aire

FM - Forza elettromotrice

Electrical socket - Prise électrique

Elektrischer Anschluss - 

Toma eléctrica
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SPECIFICHE

BANCHI
Tutti i banchi hanno le seguenti dotazioni di serie :
- impianto elettrico
- predisposizione per impianto di aspirazione
- impianto aria compressa completo di siringa, manometro e riduttore di pressione
- piano superiore in laminato 
- protezione in acciaio inox e caviglia chiusa su ogni posto di lavoro
- 3 prese di corrente, situate sotto la cassettiera, su ogni posto di lavoro
- 2 cassetti corredati di bacinelle in PVC su ogni posto lavoro
- cassonetto con 4 cassetti 

MOBILI DI SERVIZIO
Tutti i mobili di servizio hanno le seguenti dotazioni di serie :
- piano superiore in laminato con alzatina in acciaio inox 
- piano superiore in acciaio inox con alzatina in acciaio inox 
- rubinetto miscelatore monocomando sui mobili lavello
- 1 ripiano metallico regolabile in altezza all’interno dei mobili ad antina
- Bacinelle in PVC nei mobili M10 e M11

CAPPE
Tutte le cappe hanno le seguenti dotazioni di serie :
- aspirazione 200W – 800m3/h con filtro in acciaio e coppia di filtri a carboni attivi, uscita fumi Ø 150mm
- illuminazione
- 2 prese e spine di corrente nelle cappe L. 1200 e L. 1600mm
- chiusura con cristallo temperato scorrevole e piano in acciaio inox.
- comandi elettrici sulla parte frontale
- altezza con cristallo aperto 2400mm

CAPPE PENSILI
Tutte le cappe pensili hanno le seguenti dotazioni di serie :
- aspirazione 300W – 1500 m3/h con filtro in acciaio inox, uscita fumi Ø 200mm
- illuminazione
- comandi elettrici posizionati sulla parte frontale.

Dimensioni:   L = larghezza   P = profondità   H = altezza

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Il presente listino sostituisce ed annulla tutti i precedenti e può essere modificato in qualsiasi momento senza preavviso.
I prezzi si intendono al netto di Iva.
L’imballo è escluso.
L’installazione è a carico del cliente.
L’ordine, ed ogni modifica ad esso, dovrà essere inoltrato per iscritto e sarà considerato accettato dopo l’invio di una 
nostra conferma.
I termini fissati per la spedizione non sono tassativi e in nessun caso potranno costituire pretesto per ritardi di paga-
mento o richiesta di risarcimento.

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente, franco nostro stabilimento di Pieve di Soligo:  se non indicato 
per iscritto, la merce verrà spedita col mezzo da noi ritenuto più opportuno.
Eventuali reclami di trasporto devono essere fatti al momento della consegna direttamente al vettore e per i 
difetti di fabbricazione devono essere fatti a mezzo raccomandata alla nostra sede di Pieve di Soligo entro 8 gg. data 
ricevimento merce, anche se segnalati prima in altra forma. In ogni caso non danno diritto al cliente di sospendere i 
pagamenti.
Nessun materiale dovrà essere reso senza nostra autorizzazione scritta. 
I resi autorizzati ci dovranno pervenire in porto franco accompagnati da documento di trasporto che indichi il numero 
e la data della fattura relativa alla fornitura originaria e saranno gravati del 15% per spese generali.

Il materiale di ns. produzione ha la garanzia di anni due,  salvo eventuali danni o manomissioni causati dall’utilizzatore.
La merce venduta rimane di proprietà della venditrice fino al pagamento totale da parte dell’acquirente. In caso contra-
rio la venditrice si riserva la facoltà di ritirarla in qualsiasi momento.
Ogni controversia sarà competenza del foro di Treviso (Italia).
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SPECIFICATIONS

BENCHES
All benches have the following standard features:
- electrical system
- predisposition for suction system
- compressed air system complete with syringe, pressure gauge and pressure reducer 
- laminate-top
- stainless steel protection and closed-peg for each work station
- 3 sockets fixed under the drawer pack, for each work station  
- 2 drawers provided with PVC basins, for each work station
- drawer box with 4 drawers

SERVICE UNITS
All service units have the following standard features:
- laminate-top with stainless steel raceway
- stainless steel-top with stainless steel raceway
- mixer, for sink units
- 1 metal height-adjustable shelf inside the units with doors
- PVC basins for units M10 and M11

HOODS
All hoods have the following standard features:
- suction system 200W – 800m3/h with a steel filter and a pair of carbon filters, fumes exit Ø 150mm
- lighting system
- 2 sockets with plugs in the hoods L. 1200 e L. 1600mm
- hardened glass sliding door and stainless steel top
- electrical controls on the front panel
- H. 2400mm with opened glass

SUSPENDED HOODS
All suspended hoods have the following standard features:
- suction system 300W – 1500 m3/h with a stainless steel filter, fumes exit Ø 200mm
- lighting system
- electrical controls on the front panel

Dimensions:   L = width   P = depth   H = height

GENERAL TERMS OF SALE

This price list replaces and supersedes all previous price lists and can be modified at any time, without notice.
The prices do not include vat.
Packing costs excluded.
Installation shall be charged to the customer.
Order as well as any modifications of such orders shall be made in writing and shall be considered accepted upon our 
written confirmation.
Delivery terms are not binding and under no circumstance may they be used as a pretext to justify delays in payment 
or claims for compensation.

The goods travel at the purchaser’s risk on a EXW-basis from our factory in Pieve di Soligo (Italy): unless otherwise 
specified in writing, the goods will be shipped with the means of transport considered most suitable by our company.
The goods shall be checked by the receiver as soon as they reach their destination and any claim for damages shall 
be filed directly with the carrier. Any manufacturing fault shall be immediately communicated by registered letter to 
our offices in Pieve di Soligo within 8 days after the goods have been received, and may also be communicated in other 
additional ways. By no means shall manufacturing defects entitle the purchaser to stop payments.
No goods shall be returned without our written authorization. Authorized returned goods shall be sent to us free 
port, together with a “returned goods note” showing the number and date of our original invoice related to such. 15% 
of total value shall be charged to our customer.

Our products are guaranteed for two years. The warranty shall no longer be valid if the product has been damaged 
or tampered with by the user.
Goods sold remain property of the seller until fully paid by the buyer. Should this not be the case, the seller shall be 
entitled to withdraw its goods at any time.
In the event of any and all disputes, competent court shall exclusively be the court of Treviso (Italy).
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SPECIFICATIONS 

ETABLIS
Tous les établis possèdent les équipements de série suivants:
- système électrique
- prédisposition pour système d’aspiration
- système d’air comprimée avec soufflette, manomètre et réducteur de pression
- dessus en mélaminé
- protection en acier inox et et cheville fermée, pour chaque poste de travail
- 3 prises de courant, positionnées sous les tiroirs, pour chaque poste de travail
- 2 tiroirs équipés de cuvettes en PVC, pour chaque poste de travail
- meuble supplémentaire avec 4 tiroirs

MODULES DE SERVICE
Tous les modules de service possèdent les équipements de série suivants:
- dessus en mélaminé avec retour arrière en acier inox
- dessus en acier inox avec retour arrière en acier inox
- robinet mélangeur, pour modules évier
- 1 étagère métallique réglable en hauteur à l’intérieur des modules avec porte
- cuvettes en PVC dans les modules M10 et M11

HOTTES
Toutes les hottes possèdent les équipements de série suivants:
- système d’aspiration 200W – 800m3/h avec filtre en acier et deux filtres à charbons actifs, sortie de la fumée Ø 150mm
- éclairage 
- 2 prises de courant femelle+mâles dans les hottes L. 1200 et L. 1600mm
- fermeture avec vitre coulissante en verre trempé et dessus en acier inox
- commandes électriques positionnées sur la partie devant
- H. 2400mm avec vitre ouverte

HOTTES MURALES
Toutes les hottes murales possèdent les équipements de série suivants:
- système d’aspiration 300W – 1500m3/h avec filtre en acier inox, sortie de la fumée Ø 200mm 
- éclairage 
- commandes électriques positionnées sur la partie devant

Dimensions:   L = largeur   P = profondeur   H = hauteur

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Cette liste de prix remplace et annule toutes les listes précédentes et est peut être modifiée a n’importe quel moment 
sans préavis.
Les prix sont exprimés hors taxes.
Emballage exclus.
L’installation est a la charge du client.
La commande, et toute modification éventuelle a celle-ci, devra être transmise par écrit et ne pourra être considérée 
acceptée qu’après l’envoi d’une confirmation écrite de notre part.
Les délais fixes pour l’expédition ne constituent pas un terme de rigueur et ne pourront en aucun cas constituer prétex-
te pour retarder les paiements ou pour exiger un remboursement ou des dommages.

La marchandise voyage aux risques et périls du client, franco départ usine nos établissements de Pieve di Soligo 
(Italie): en absence d’instructions écrites précises de la part du client, la marchandise sera envoyée par le Moyen que 
nous jugerons le plus indique.
Les éventuelles réclamations concernant le transport devront être faites directement au transporteur au moment 
même de la livraison tandis que les éventuels défauts de fabrication devront nous être signales, par lettre recomman-
dée dans les 8 jours a compter de la date de réception de la marchandise, a notre siège de Pieve di Soligo ; et cela, même 
si déjà signales au travers un autre moyen ou forme. 
De toute façon, il est entendu qu’une éventuelle réclamation ne donne en aucun cas le droit au client d’interrompre les 
paiements.
Aucun matériel ne pourra être rendu sans notre autorisation écrite.
Les retours autorisés de marchandise devront nous parvenir franco de port et munis d’un bulletin de transport 
officiel indiquant entre autre le numéro et la date de la facture relative a la commande d’origine. Il est entendu que les 
marchandises rendues seront grevées de 15% pour cause de frais généraux.

Le matériel de notre production bénéficie d’une garantie 2 ans, sujette a déchéance en cas de dégâts provoques par 
l’utilisateur ou, de quelque manière, imputables a celui-ci.
Il est entendu que jusqu’au paiement complet par l’acheteur de la marchandise vendue, celle-ci reste la propriété de 
l’entreprise vendeuse qui aura donc la faculté de retirer la marchandise a n’importe quel moment en cas de défaut, 
même partiel, de paiement.
Il est entendu que tout différent ou litige entre les parties sera du ressort du tribunal de Trévise (Italie).
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SPEZIFIKATIONEN

ARBEITSTISCHE
Alle Arbeitstische haben die folgende Standardausstattung:
- elektrische Installationen
- bereit zum Anschluss einer Absaugung
- Druckluftanlage, mit Luftbläser, Manometer und Druckminderer 
- Laminat-Arbeitsplatte
- Edelstahl-Arbeitsunterlage für jeden Arbeitsplatz
- 3 Steckdosen unter dem Schubladensatz für jeden Arbeitsplatz
- 2 Schubladen ausgestattet mit PVC-Schubladeneinsatz für jeden Arbeitsplatz
- Schubladenkasten mit 4 Schubladen

FUNKTIONSMÖBEL
Alle Funktionsmöbel haben die folgende Standardausstattung:
- Laminat-Arbeitsplatte mit Edelstahl-Aufkantung
- Edelstahl-Arbeitsplatte mit Edelstahl-Aufkantung
- 1 höhenverstellbarer Metallfachboden für Türenschränke
- PVC-Schubladeneinsätze für Gipsschränke M10 und M11

OFENSCHRÄNKE
Alle Ofenschränke haben die folgende Standardausstattung:
- Absaugvorrichtung 200W – 800m3/h mit Edelstahlfilter und zwei Aktivkohlefiltern
- Dampfaustritt Ø 150 mm
- Beleuchtung
- 2 Steckdosen mit Steckern in Ofenschränken B.1200 mm und B.1600 mm, 
- Schiebetür aus Hartkristall und Edelstahlarbeitsplatte 
- die Bedieneinheit befindet sich auf dem Frontpaneel.
- H. 2400 mm mit geöffneter Schiebetür. 

WANDABZUGSHAUBEN
Alle Wandabzugshauben  haben die folgende Standardausstattung:
- Absaugvorrichtung 300W – 1500 m3/h mit Edelstahlfilter
- Dampfaustritt Ø 200mm
- Beleuchtung
- Die Bedieneinheit befindet sich auf dem Frontpaneel

Maße: L = Breite P = Tiefe H = Höhe

ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN

Diese Preisliste ersetzt und annulliert alle vorherigen Preislisten und kann jederzeit und ohne Vorankündigung geän-
dert werden.
Die Preise verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer.
Verpackung ausgeschlossen.
Die Installation erfolgt auf kosten des Kunden.
Der Auftrag und jede diesbezügliche Änderung hat schriftlich zu erfolgen und gilt erst nach unserer Auftragsbestäti-
gung als angenommen.
Die Lieferdaten sind nicht bindend und berechtigen keinesfalls zu Zahlungsverzögerungen oder Schadener satzforde-
rungen.

Die Ware reist auf alleinige Gefahr des Auftraggebers ab unserem werk in Pieve di Soligo (Italien): falls nicht anders 
schriftlich vereinbart, wird die Ware mit dem von uns als geeignet erachteten transportmittel befördert.
Eventuelle Beanstandungen bezüglich des Transports sind bei der Anlieferung direkt dem Frachtführer zu melden 
und Fabrikationsfehler sind unserem Firmsitz in Pieve di Soligo innerhalb von 8 tagen nach erhalt der Ware per einsch-
reiben zu melden, auch wenn sie vorher bereits in anderer form mitgeteilt wurden. In jedem fall berechtigen sie den 
Kunden nicht zur Einstellung der Zahlungen.
Materialrückerstattungen dürfen nur mit unserer schriftlichen Genehmigung erfolgen.
Die genehmigten Rückerstattungen haben frachtfrei mit einem Transportschein zu erfolgen, auf dem die Rech-
nungsnummer und das Rechnungsdatum bezüglich der ursprünglichen Lieferung vermerkt sind, wobei 15% für allge-
meine kosten berechnet werden.

Das von uns gefertigte material übernehmen wir eine zweijährige Garantie, außer bei Schäden oder unsachgemäßer 
Behandlung durch den Anwender.
Die verkaufte Ware bleibt Eigentum des Verkäufers bis zur vollständigen Zahlung seitens des Käufers. Andernfalls be-
hält sich der Verkäufer das recht vor, die Ware jederzeit abzuholen.
Für jegliche Streitigkeiten ist das Gericht von Treviso (Italien) zuständig.
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SPECIFICATIONS 

BANCOS
Todos los bancos están equipados de serie como a continuación :
- instalación eléctrica 
- preajuste para el equipo de aspiración 
- instalación de aire comprimido provista de jeringa, manómetro y reductor de presión 
- encimera superior de laminado 
- protección de acero inoxidable y clavija cerrada en cada puesto de trabajo 
- instalación eléctrica con 3 tomas de corriente, posicionadas debajo de la cajonera, en cada puesto de trabajo 
- 2 cajones equipados con bandejas de PVC en cada puesto de trabajo
- cajonera con 4 cajones 

MUEBLES 
Todos los muebles están equipados de serie como a continuación :
- encimera superior de laminado con copete de acero inoxidable 
- encimera superior de acero inoxidable con copete de acero inoxidable  
- grifo mezclador monomando en los muebles de lavabo 
- 1 estante metálico de altura regulable en el interior de los muebles con puerta 
- Bandejas de PVC en los muebles que contienen el yeso M10 y M11

CAMPANAS
Las campanas están provistas de :
- aspiración 200W – 800m3/h con filtro de acero y de un par de filtros de carbones activos
- salida de los humos Ø 150 mm
- Iluminación
- 2 tomas y enchufes de corriente (campanas A.1200 mm y A.1600 mm)
- cierre con cristal templado corredero y encimera de acero inoxidable.
- Los controles están situados sobre el panel frontal.
- Alto 2400 mm con cristal templado corredero abierto.

CAMPANAS COLGANTES
Las campanas colgantes están provistas de:
- aspiración 300W – 1500 m3/h con filtro de acero inoxidable
- salida de loshumos Ø 200mm
- Iluminación
- los controles están situados sobre el panel frontal

Dimensiones: L = Ancho P = Profundidad H = Alto

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

La presente lista de precios reemplaza y anula todas las anteriores y puede ser modificada en cualquier momento sin 
ningun aviso previo.
Los precios se consideran sin iva.
El embalaje no esta incluido.
La instalación esta a cargo del cliente.
El pedido, y cualquier modificacion llevada al mismo, tendran que ser enviados por escrito y se consideraran aceptados 
despues del envio de nuestra confirmación.
Las condiciones establecidas para el envio no son perentorias y por ningun motivo podran ser un pretexto para pagos 
atrasados o solicitud de indemnizacion.

La mercaderia viaja bajo el riesgo y peligro del comitente, franco nuestro establecimiento de Pieve di Soligo (Italia): 
si no esta indicado por escrito, la mercaderia sera enviada con el medio considerado por nosotros mas apropiado.
Reclamaciones eventuales relativas al transporte tienen que ser efectuadas al momento de la entrega directamen-
te al transportista y las relativas a los defectos de fabricacion tienen que ser efectuadas mediante carta certificada 
enviada a nuestra sede de Pieve di Soligo dentro de 8 dias desde la fecha de recepcion de la mercaderia, aunque fueran 
indicadas anteriormente de otra forma.
De todos modos las mismas no dan el derecho al cliente de suspender los pagos
Ningun material tendra que ser devuelto sin nuestra autorizacion por escrito.
Las devoluciones autorizadas tendran que llegar a nuestra sede en franco de porte acompañadas por el documento 
de transporte que indique el numero y la fecha de la factura relativa al suministro de procedencia y estaran gravadas 
con el 15% para los gastos generales. 

El material de nuestra producción tiene garantia dos años, salvo eventuales daños o adulteraciones causados por el 
usuario.
La mercaderia vendida es de propiedad de la vendendora hasta el pago total de parte del comprador.
En caso contrario la vendedora se reserva la facultad de retirarla en cualquier momento.
Para cualquier controversia sera competente el tribunal de Treviso (Italia).
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NOTES


